おもちゃ図書館一部再開について（お知らせ）

新型コロナウィルス感染拡大防止のため休館させていただいておりました『おもちゃ図書館』につきまして、7月21日（火）から一部再開することとなりました。当面の間（期間は未定）、完全予約制とさせていただき、ボランティアセンターにて電話予約受付いたします。詳細は下記事項にて、ご確認お願いします。　

なお、土曜日、日曜日午後の開館及び貸館（貸切利用）のご利用は、引き続き当面の間、見合わせとさせていただきます。新型コロナウィルス感染拡大防止のため、ご利用方法にご理解とご協力をお願い申し上げます。

（利用方法）
・完全予約制とさせていただきます。（ボランティアセンターTEL：0545-64-7100）

（予約方法）
・ご利用希望日の1ヶ月前の第1営業日からご予約いただけます。
障がいのあるお子さんとそのご家族の方は、ご利用希望日の2ヶ月前の第1営業日
からご予約いただけます。

開館日：火曜日・木曜日・日曜日の10時00分～11時30分
（日曜日は、障がいのあるお子さんとそのご家族のみがご利用いただけます。）
11時30分から消毒時間となります。利用時間短縮にご理解お願いします。
[bookmark: _GoBack]第3日曜日はフィランセ休館日のためお休みです。

（予約時注意事項）
・ご予約は、利用者本人に限らせていただきます。団体でのご予約はできません。
・定員は親子合わせて10名です。　※県外からのご利用は原則不可です。
・利用回数は1ヶ月3回までです。※キャンセルされる場合は、前日までに必ずお電話ください。
・ご利用前に自宅で体温測定をお願いします。（37.5度以上の場合はご利用できません）
・マスク着用・手指消毒にご協力お願いします。
・ご予約以外の受入れはできませんので、ご了承願います。
・富士市及び隣接した市内に新型コロナウィルス罹患者が確認された場合は、予告なしに臨時休館させていただく場合があります。予約された方は、利用前に富士市社協ホームページにてご確認ください。

